

## 足球竞猜分析

## 拉斯帕尔马斯 VS 皇家马德里

分析:拉斯帕尔马斯在上个赛完成保级,新赛季开局取得1平1负;球队在过去的5个主场赛事不败,主场表现有所回暖;球队近2场赛事累计进球数达到3球,进攻能力尚可。交锋:在近4次面对皇家马德里的

赛事,拉斯帕尔马斯都没有取得胜利;在过去的两场比赛拉斯帕尔马斯场均失2球,近期防守低迷;拉斯帕尔马斯在近3场比赛取得2平1负的战绩,近期状态一般。

皇家马德里开局取得1胜1平,暂排在西甲联赛第4位;皇家马德里过去10场赛事场均失0.9球,后防

线表现稳定;皇家马德里作为全球身价最高的球队,实力也是毋庸置疑;皇家马德里过去 10 场比赛累计打进 20 球,球队进攻火力十足。球队近 4 场作客的比赛总进球数都没有超过 3 球,球队客场球风保守;皇家马德里上轮虽战胜升班马,但首发 3 前锋表现显得游离于球队战术。

## 竞彩足球复盘分析

## 任丘 22786 竞彩投注站提供

意甲新赛季第一场比赛,国米在热那亚的主场阴沟翻船,2:2战平,是很多球迷没想到的情况。几个关键队员发挥一般,是国米没有能够拿到开门红的根本问题,对小因扎吉来说鼓励队伍迅速进入状态,比阵容调整更加重要。在国米上赛季拿到了意甲冠军奖杯后,当然对他们新赛季的征途产生了浓厚的兴趣。毕竟,两颗星的队服是真的好看,来到了新级别蓝黑军团有资格渴望更加美好的未来。然而,从第一战的情况来看,似亚新具不具这样

后防端索默送礼及阿切尔比不够稳定,是很多人没想到的,这两名赛季主力是国米后防基本盘,年龄方面的优势更是蓝黑军不可多得的夺冠保证。然而,在与热那亚的比赛中,年龄却成了制约项,他们的老态尽显根本不像是在打第一场比赛,反倒是像在打末轮战,很疲劳。中场的姆希塔良也有"同感",本场他只完成了1

次射门的成绩。当然,恰尔汗奥卢发挥也不怎么样,9次 丢失球权对一个后腰选手来讲,是不应当的。就此,热 那亚发起过数次反击,针对的就是土耳其人失误太多的问题。还有队长劳塔罗,整场下来他几乎毫无参与感,就1脚射门的情况,真的不像是中锋选手。

当然,国米这些队员肯定不是"故意"打出这样窘迫,他们也有一定发挥:比如索默虽然送礼,可是还完成了5次扑救、拒对手攻门;姆希塔良3次地面对抗成功,也算起到作用;恰尔汗的87次传递,94%传球成功率展示了自己的特点;劳塔罗4次犯规抢截,发挥了怼锋属性。只不过,对比问题这点亮点实在是"不够亮"。状态问题,让国米没能够打出主动。

通过国米队员自主位置选择,及小因扎吉部署的权利来看,国米似乎真的有想要调整阵容的思路,这可能是队员们略感不适的主要问题。相比过去的3-5-2,

小因扎吉更想实验 3-4-3,这其中有很多的道理是他想要革新的关键。

在本场迪马尔科落位非常靠前,可谓是很大胆的新边锋选择。在拿上了弗拉泰西、塔雷米后,小因扎吉的冒险主义也开启了新等级,三前锋确实是够狠的。到后面要拼刺刀时,小因选择了阿斯拉尼的稳定中场,轻视后防加大火力支援,可谓"头重脚轻",不过这却是他自主部署。由此可见,他的思路确实是在调整。

除了发挥问题,几个后防大将的老迈,也是必然要考虑的问题。阿切尔比及达米安几乎来到了职业的末尾,索默、姆希塔良也是年事已高,包括31岁的恰尔汗奥卢,肯定也会逐步的走下坡路。昔日基本盘的中后场越发的衰老,国米真的应当适当更新阵容。可是新赛季已经开打,国米多线作战压力是持续存在的,转会窗口时间所剩无几。